

## 湖北省高速首条综合能源示范线正式发布

 **湖北交通投资集团有限公司**  
HUBEI COMMUNICATIONS INVESTMENT GROUP CO.,LTD.

# 湖北高速首条综合 能源示范线 正式发布



8月23日，湖北高速首条综合能源示范线——福银高速武汉至十堰段建成，形成“油气电氢全品类、光储充换全链条”综合能源产业走廊。省交通运输厅、省经信厅、湖北交投集团等多家单位当天联合宣布了这一消息。湖北交投集团党委委员、副总经理雷承，运营总监简海云出席活动。





当天，一场超充体验活动在汉十高速举行。体验官们驾车沿汉十高速示范线，在孝感、安陆、钟岗、武当山服务区沉浸式体验充电、换电、加氢等多元服务。







“我在服务区休息5-6分钟，它就可以充200公里，就可以到我的目的地了，很方便，也很快捷。”汉十孝感服务区建设有华为600千瓦液冷超充站，现场有12个超充、快充桩，充电以“1秒1公里”的速度狂奔，实现即插即充、即充即走。

一路前行至安陆服务区，白色的移动补能机器人来回穿梭。当充电桩满了，司机在手机上下单，机器人能够精准定位车辆位置，跑来为车辆充电。该服务区还配备了一座蔚来换电站，司机换电1次仅需5分钟。

在襄阳钟岗服务区，超级充电桩并排而立，它们专为电动商用重卡补能充电，能够实现双枪同充，直击电动重卡补能续航痛点。





汉十高速全长434公里，日均车流量达2.5万辆。该综合能源示范线沿线7对服务区，共配置乘用车超充站7座，商用车超充站6座，其中每站设有一台600千瓦液冷主机，2路超充终端，10路快充终端，最快可实现“一秒一公里”的补能速度。该示范线打造了高速路网新能源基础设施建设的湖北样板，助推“汉孝随襄十”向具有国际竞争力的万亿元

级汽车产业走廊迈进。

湖北交投集团已实现省内服务区充电桩全覆盖。下一步，集团公司将持续推动交通行业与绿色可再生能源的融合发展，加强超充快充基础设施建设，力争2026年建成全国一流的高速公路超充网络，全力构建安全、便捷、高效、绿色、经济的现代化综合交通体系。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/214522.html>